

關愛廿年 深入人心

深圳發布關愛行動20年大事



記者見面會現場。

【香港商報訊】記者蔡易成報道：昨日，「深圳關愛行動20年大事」記者見面會舉行。會上，深圳市關愛辦主任，深圳報業集團黨組書記、社長丁時照介紹深圳關愛行動20年發展總體情況，並發布了「深圳關愛行動20年大事」。深圳市關愛辦、深圳「募師支教」行動項目、市紅十字會等有關代表分享了他們的關愛故事。

22項大事入選20年大事

據介紹，今年2月，深圳市關愛辦面向社會各界發起徵集「深圳關愛行動20年大事」，共收到2000多項「大事」推薦，經過多輪的評選，最終確定22項大事入選「深圳關愛行動20年大事」名單。這22項大事覆蓋面廣，涉及到醫療、救助、教育、文化等社會生活的方方面面。

丁時照表示，「深圳關愛行動20年大事」這份名單是對深圳關愛行動20年成果的「亮點總結」，更是對未來廣續傳統、奮力前行的鞭策。

開展3.4萬餘項愛心活動

全國道德模範、深圳「募師支教」項目負責人孫影現場介紹，深圳「募師支教」行動是民間出資招募志願者赴山區扶貧支教的一種支教模式，自2006年起共舉辦了33屆，招募了1300多名支教志願者。項目覆蓋全國18個省、自治區、直轄市的800多所鄉村學校，惠及山區學生逾30萬人。

會上，本報記者就「燃料行動」項目進展問題向深圳市紅十字會關懷地中海貧血病志願者服務隊副隊長陳錦花提問。她表示，20年來，「燃料行動」的開展，讓地貧兒這個群體得到很大的關注，政府重視、愛心企業慷慨、媒體推動宣傳，患兒們也能持續穩定接受輸血治療。如今，雖然「燃料卡」不再發放，但「燃料行動」還在持續做援助移植、獎勵優秀學生、家庭慰問等一些關愛活動，為地貧兒和患病家庭帶來愛的養料。不僅如此，深圳的「燃料行動」模式也被複製到廣西、海南各地及廣東其他地方。

據騰訊公益高級產品經理劉衡品介紹，今年是「99公益日」項目的第9個年頭。從每年1億元到4億元，用戶參與人次從第一年的200萬到6000多萬，用戶捐贈金額從最開始的1.27億元到38億元，在9年時間裏，「99公益日」捐贈人次和金額都翻了30倍。

據了解，深圳關愛行動始於2003年，已經形成「溫暖回家」「愛心年夜饭」「步步行善」「燃料行動」「募師支教」以及中國公益映像節等品牌活動。20年來，深圳關愛行動累計組織開展了3.4萬餘項愛心活動，吸引了千萬人次參加；培育了2300餘項公益項目，並推動優秀項目固化為長效制度安排，促進了各相關領域公共政策和關愛幫扶制度的不斷完善；培育和宣傳了全國道德模範叢飛、孫影、陳如豪和吳清琴夫婦、張瑩瑩等一大批愛心典型，為深圳樹立起「關愛之城」的城市精神坐標。

2023年是深圳關愛行動開展第20年。在這個特殊時間節點，先後舉辦了「在這裏，看見深圳的愛」深圳關愛行動20周年展覽、「2023感動深圳——深圳關愛行動20周年關愛盛典」晚會、深圳關愛行動20周年研討會、「關愛大巴文明巡禮」等「關愛20年」系列重點活動，系列活動相關話題網上傳播量超2億，深圳「關愛之城」建設、深圳關愛行動理念進一步深入人心。

元，用戶參與人次從第一年的200萬到6000多萬，用戶捐贈金額從最開始的1.27億元到38億元，在9年時間裏，「99公益日」捐贈人次和金額都翻了30倍。

據騰訊公益高級產品經理劉衡品介紹，今年是「99公益日」項目的第9個年頭。從每年1億元到4億元，用戶參與人次從第一年的200萬到6000多萬，用戶捐贈金額從最開始的1.27億元到38億元，在9年時間裏，「99公益日」捐贈人次和金額都翻了30倍。



本報記者在會上提問。 記者 楊琪攝

深圳關愛行動二十年大事

- 深圳關愛行動啟動，用行動彰顯城市人文關懷
- 「愛心年夜饭」打造鵬城「新年俗」
- 「溫暖回家」系列活動助力來深建設者平安返鄉過年
- 「感動深圳」晚會用關愛鐫刻城市文明新坐標
- 「來深青工文體節」用文化融入提升青年城市歸屬感
- 深圳關愛行動推動建立來深務工人員長效醫療救助機制
- 「募師支教」開創民間力量參與公益支教新模式
- 深圳設立義工節，弘揚志願服務精神
- 「燃料行動」推動深圳將地中海貧血症納入少兒醫保
- 深圳關愛行動動員各界認捐4470萬援助四川災後建設
- 「圓夢計劃」助力2萬餘職工圓了「大學夢」
- 「心理關愛系列活動」用愛呵護市民「心」健康
- 深圳市關愛行動公益基金會設立，把更多關愛精準送到群眾身邊
- 深圳創設舉辦中國公益慈善項目交流展示會
- 「中國公益映像節」用鏡頭展現慈善新力量
- 「兒童醫院Vcare關愛空間」探索人文醫學關懷新模式
- 「關愛環衛工系列愛心活動」傳遞城市人文溫度
- 「99公益日」打造互聯網公益新模式
- 「步步行善」新年網絡公益行動探索「關愛+互聯網+健康」公益新場景
- 深圳率先在全國提出系統性建設兒童友好城市
- 深圳工會「一體兩翼」工作體系關愛新就業形態勞動者群體
- 深圳成為全國首個年度捐獻造血幹細胞突破100例的城市

廣東出台國土空間規劃 提出強化港深澳珠合作

【香港商報訊】記者黃裕勇、賴小青報道：昨日，廣東省新聞辦舉行《廣東省國土空間規劃（2021—2035）》新聞發布會，相關部門負責人出席發布會並回答記者提問。該規劃日前已獲得國務院批覆。

會上，就《規劃》如何在國土空間布局上支撐大灣區建設的問題，廣東省國土空間規劃協會會長馬向明在回答本報記者提問時表示，《規劃》銜接《粵港澳大灣區發展規劃綱要》，提出強化港深、澳珠合作，積極對接香港北部都會區，加快廣佛同城化建設，引導重點發展平台、科技創新節點沿重要交通廊道集中布局，強化軸帶支撐作用，促進跨界地區空間協調布局，提升大灣區整體實力和全球影響力。

此外，在城鎮空間安排上，《規劃》提出完善「一群五圈」城鎮空間格局，推動珠三角城市群高質量發展，打造廣州都市圈、深圳都市圈，促進珠江口西岸、滙茂地區一體化和汕潮揭同城化發展，培育更多高質量發展的增長點增長極。

河源國家高新區 三季度拿下「大單」

【香港商報訊】記者余麗齡 通訊員李曉報道：河源市2023年第三季度重大項目集中簽約、動工、投產儀式暨水飲料及食品產業招商推介會近日舉辦，河源國家高新區拿下「大單」：簽約項目13個，計劃投資總額52.1億元（人民幣，下同）。

此外，今年以來，河源國家高新區35個項目動工建設，總投資109.65億元；28個項目先後投產，總投資74.96億元，2023年預計實現產值18.5億元。

值得一提的是，河源國家高新區的水飲料及食品產業實現了新突破：今年前8個月實現規上工業產值35.2億元，同比增長27.5%。同時，當天新簽約了投資12億元的中儲糧倉儲、投資10億元的白象食品等重大產業項目。同時，多個龍頭項目加快動工建設，如農夫山泉三期項目、紫泉飲料項目等，涵蓋全國龍頭水生產企業、水設備及水經濟產業園基礎設施等項目類型。產業鏈條得到了持續的拓展，今年引進了12家涉及瓶胚、包裝膜、水設備等上下游的配套企業。

福田增百個嵌入式 新型公共文化空間

【香港商報訊】記者姚志東報道：「星羅棋布」計劃——福田區嵌入式新型公共文化空間點亮暨全民創意藝術月近日啓動活動，未來，100個嵌入式空間將嵌入市民「生活圈」，加入文化「服務圈」，成為全國獨有的公共文化服務供給網絡。

100家嵌入式空間遍布於轄區每個街道，包含了產業雙創場景空間、商業休閒場景空間、自然生態場景空間、城市服務場景空間四大類型，既有天空美術館、cocopark下沉廣場等人氣爆棚的「網紅打卡地」，也有市民花田、百姓書房等與群眾生活息息相關的公共空間，嵌入在公園綠地、社區園區、交通樞紐、城市街區、商業樓宇、景區景點等場域。

在深圳福田，出門就能與文化相遇。福田區匯集了深圳音樂廳、深圳書城中心城、深圳市當代藝術與城市規劃館等一大批現代化的公共文化設施以及近1600個體育場、多個圖書館、1000多個文化團體，並將地鐵、公園等文化空間作為重點文化功能區打造，形成了地鐵、公園、廣場等「十大文化功能區」，目前已建成「一公里文化圈」。

珠海辦台商中秋聯誼會

【香港商報訊】記者陸紹龍 通訊員王東明報道：「月滿中秋 情繫兩岸」2023在珠海台商中秋聯誼主題活動於近日舉辦，60餘名在珠海投資和生活的台商齊聚一堂，共歡中秋佳節，共話發展藍圖。活動上，珠海市台協向河北省水災捐贈134.7萬元人民幣。

自由交流環節，台商紛紛講述自己與珠海的故事，分享在珠投資、置業、生活的經歷和感悟。珠海市台商投資企業協會會長李明輝表示，中秋佳節蘊含着「凝聚血緣、闔家團圓」的寓意，體現了兩岸同胞對中華民族和中華文化的強烈認同。

世界粵商大會在穗舉行 聘30名代表任投資大使

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：2023世界粵商大會9月21日至23日在廣州白雲國際會議中心舉行。據悉，來自海內外知名粵商、工商社團代表及外國駐穗領事官員，世界500強企業、中國500強企業代表，央企、省屬國有企業代表，知名專家學者、金融機構及智庫等800名代表將會聚一堂，共商共享在粵發展新機遇。

大會採取「1+1+4+N」的系列活動形式組織籌辦，即「1場開幕大會，1場主論壇，4場平行論壇，N場配套活動包括商務考察，商協會、企業舉辦的系

列配套會議、交流活動等」。

在今日的開幕大會後舉辦主論壇「世界粵商投資論壇」，在論壇上將為「廣東省非公有制經濟人士優秀中國特色社會主義事業建設者暨光彩事業貢獻獎」代表頒牌，同時聘請30名世界粵商代表作為廣東投資大使，積極釋放投資大使招商引資的「強磁場」效應，進一步增強企業家的投資信心，激勵帶動更多海內外粵商關注廣東、投資廣東、扎根廣東。

此外，中國人民大學原校長劉偉將向與會嘉賓代表解讀《中共中央國務院關於促進民營經濟發展壯大的

意見》，廣東省工業和信息化廳、廣東省政務服務數據管理局，將分別圍繞廣東省15個承接產業有序轉移主平台建設推進情況，推介「投資廣東」平台作推介。

9月22日下午將舉辦4場平行論壇，圍繞落實國家重大戰略和省委「1310」具體部署，分別舉辦「堅持實地經濟為本 製造業當家」專題論壇、共享「一帶一路」發展新機遇論壇、打造海上新廣東發展論壇、青年粵商創新創業共享灣區機遇論壇等4場平行論壇，有關地市開展投資環境宣傳推介、專家學者和粵商代表作主旨演講以及圓桌論壇。

9月23日將開展商務考察暨「鄉賢行」助推產業有序轉移活動，將組織灣區行、粵東行、粵西行3條路線。

「活力新一站」系列報道之三

凝「新」聚「汽」迸發蓬勃生機

一枝獨秀不是春，百花爭妍春滿園。在合肥新站高新區，集群發展的並非僅有新型顯示產業，新能源、新材料等產業亦呈現生機勃勃的發展態勢，戰略新興產業新生態不斷培育壯大。

聚焦首位產業瞄準細分賽道

今年以來，合肥新站高新區聚焦新能源汽車首位產業，圍繞國軒高科、巡鷹新能源等為代表的動力電池基地，構建動力電池回收、電池銀行等產業配套體系，特色化發展新能源專用車項目。目前，全區已集聚新能源汽車產業鏈上下游企業40餘家，動力電池產業鏈已初具規模。

此外，合肥新站高新區還瞄準產業細分賽道，加快引入高端功能性膜材料企業，持續擴大產業規模，已集聚三利譜、樂凱科技、翰博高新等一批膜材料企業30家，覆蓋電子化學品、關鍵電子材料、硅材料、膜材料、封裝材料等較為齊全的系列門類。預計2027年，膜產業規上企業突破50家，規模有望突破300億元（人民幣，下同）。

聚焦「高」和「新」發展定位，合肥新站高新區以更加開放的最大優勢謀求更大發展空間，構建1356全域科創體系，圍繞「管委會+公司」深化改

革，在園區運營、產業升級、基金引導等領域持續發力，讓更多小荷才露尖尖角的初創企業，有了拔節生長的可能，動能加速迸發。

聚資本之力賦能產業發展

市場化是推動產業落地的必要條件。今年5月，合肥新站高新區發布首個百億母基金，聚資本之力，為產業賦能，推動符合區域發展的產業項目落戶，形成基金促進產業、產業反哺基金的良性循環。

隨着園區開發建設框架漸次打開，騰籠換鳥、畝均效益、招商引資項目落地、產業轉型升級等方面持續展現新氣象，陸續出台優質中小企業梯度培育方案、推動經濟高質量發展三年行動計劃等政策支持，啓動實施了產業優化升級行動。今年1-7月，全區已累計新簽約項目71個，協議總投資399億元。

今後，合肥新站高新區將繼續強化「產業立區、項目為王」發展理念，圍繞產業分工協作、創新協同融合、基礎設施聯通、市場一體開放等方向持續發力，打造「產業森林」「企業叢林」和創新高地，積極探索資本賦能產業、產業支撐平台的新路徑，打造以產促城、以城興產、產城融合發展新標杆。 趙旭 張敏

證券代碼：600754/900934 證券簡稱：錦江酒店 / 錦江B股 公告編號：2023-034

上海錦江國際酒店股份有限公司 關於為全資子公司 GDL 提供擔保的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示：
 ● 被擔保人名稱：Group du Louvre（盧浮集團，以下簡稱“GDL”）
 ● 本次擔保金額：7,350 萬歐元，截至本公告日，公司為 GDL 擔保的餘額為 25,100 萬歐元。
 ● 本次擔保是否有反擔保：無
 ● 對外擔保逾期的累計金額：無
 ● 特別風險提示：GDL 存在資產負債率超過 70% 的情形，請投資者注意投資風險。

一、擔保情況概述
 於 2023 年 9 月 21 日，上海錦江國際酒店股份有限公司（以下簡稱“錦江酒店”、“本公司”或“公司”）與中國工商銀行股份有限公司上海市外灘支行（以下簡稱“工商銀行”）就 GDL 申請 7,350 萬歐元（系借新還舊）流動資金借款合同簽署《保證合同》。

上述擔保事項已經公司第十屆董事會第十七次會議、2023 年第一次臨時股東大會審議通過。股東大會批准並授權公司經營管理層在不超過 150,000 萬歐元的額度範圍內操作海路投資及 GDL 借款或透支的擔保的具體事宜，其中對海路投資的擔保額度為 120,000 萬歐元，對 GDL 的擔保額度為 30,000 萬歐元。

二、被擔保人的基本情況
 公司名稱：Group du Louvre
 註冊資本：262,037,000 歐
 地址：1 Place des Degrés, Tour Voltaire 92800 Puteaux
 經營範圍：經營酒店及餐飲
 股東情況：公司全資子公司上海錦江投資管理有限公司依次透過其全資子公司上海錦江股份（香港）有限公司和海路投資 100% 持有
 截至 2022 年 12 月 31 日，GDL 資產總額為 155,505 萬歐元，負債總額為 123,741 萬歐元，銀行貸款總額為 22,408 萬歐元，關聯方貸款為 47,431 萬歐元，流動負債總額為 37,770 萬歐元，資產淨額為 31,764 萬歐元，2022 年度實現合併營業收入 49,303 萬歐元，淨利潤 -2,314 萬歐元。
 截至 2023 年 6 月 30 日，GDL 資產總額為 157,182 萬歐元，負債總額為 127,626 萬歐元，銀行貸款總額為 22,358 萬歐元，關聯方貸款為 50,431 萬歐元，流動負債總額為 38,999 萬歐元，資產淨額為 29,556 萬歐元，2023 年 1-6 月實現合併營業收入 27,172 萬歐元，淨利潤 -2,545 萬歐元。
 GDL 與上市公司的關係：

三、《保證合同》的主要內容
 1. 保證人：錦江酒店
 2. 受益人：工商銀行
 3. 擔保金額：7,350 萬歐元
 4. 擔保債權期限：一年
 5. 擔保保證：最高為保證項下的本金金額 7,350 萬歐元，並視情況增加任何違約利息和/或保證下到期或發生的任何費用
 6. 擔保方式：連帶責任保證擔保
 四、擔保的必要性和合理性
 本公司擔保風險為公司的全資子公司，本次擔保系 GDL 日常資金周轉需要，本次擔保的風險處於公司可控範圍之內，不會對公司的日常經營與業務發展產生重大不利影響，不存在損害公司及股東利益的情形。
 五、董事會意見
 1. 董事會意見
 本公司擔保事項符合公司實際經營需要，且被擔保對象為公司全資子公司，擔保風險總體可控，不會對公司的正常運作和業務發展造成或不利影響，同意由本公司為海路投資及 GDL 合計 150,000 萬歐元借款或透支提供擔保，其中對海路投資的擔保額度為 120,000 萬歐元，對 GDL 的擔保額度為 30,000 萬歐元，並授權公司經營管理層在授權擔保額度內操作上述擔保具體事宜。
 2. 獨立董事意見
 公司嚴格按照國家有關對外擔保法律法規履行了決策程序，董事會審議、表決程序符合《公司法》、《證券法》、《上海證券交易所股票上市規則》等法律法規及《公司章程》的有關規定。
 本擔保發展風險處於公司可控範圍之內，不會對公司的日常經營與業務發展產生重大不利影響，不存在損害公司及股東利益的情形。
 六、公司累計對外擔保總額及逾期擔保總額
 截至本公告披露日，公司實際發生的對外擔保（含對全資子公司和控股子公司提供的擔保）總額為 101,200 萬歐元，折合人民幣 777,853.56 萬元，占公司最近一期經審計的歸母淨資產的 46.93%，不存在逾期擔保。
 特此公告。

上海錦江國際酒店股份有限公司 董事會
 2023 年 9 月 22 日